TECHNICKÁ  ZPRÁVA  ZTI

Ve stávajícím objektu internátu ve Strážnici, Skácelova 890, 696 62, parc. č. 733 bude provedena rekonstrukce vnitřních instalací a hygienického zázemí. Stávající potrubí vodovodu a kanalizace v technickém podlaží i v jednotlivých podlažích /jádrech/ je stářím opotřebované a zanešené sanitrem. Průtoky potrubím jsou zúžené, čímž dochází ke snížení tlaku v potrubí. Proto byla navržena rekonstrukce obytné části internátu. Všechny zařizovací předměty budou vyměněny.  
Hlavní rozvody vody  a kanalizace budou vedené v technickém podlaží. Rozvody budou propojené se stávajícími rozvody.

KANALIZACE


Stávající stoupačky z litinových trub včetně připojovacího potrubí z novoduru v jádrech budou demontovány. Stávající ležatá kanalizace bude odpojena a ponechána v základech. Část venkovního kanalizačního potrubí, na které se budeme napojovat, se pročistí tlakovou vodou. Na ležaté kanalizaci byla provedena kamerová zkouška, při které se zjistilo, že kameninová kanalizace je popraskaná, spoje jsou uvolněné, nebo špatně zatemované. Na některých místech dochází k úniku splaškových vod. 
Nově se provede ležatá kanalizace z PVC v technickém podlaží a budou provedeny nové stoupačky kanalizace od technického podlaží až pod střechu, kde se propojí se stávajícím větracím potrubím. Střecha nesmí být narušena. V délce 3m pod střechou budou potrubí izolována proti orosení.  Na každém stoupacím potrubí bude umístěn čistící kus. V jednotlivých podlažích budou na kanalizační potrubí napojené jednotlivé zařizovací předměty / viz půdorysy a řezy kanalizace/, 

Nové rozvody kanalizace (stoupací i připojovací) se provedou z materiálu PP HT, o DN 125mm – DN 40mm. 

Na dešťových svodech budou  při průchodu stropem osazeny protipožární manžety.

VODOVOD

Stávající stoupačky a horizontální rozvod v 1. podzemním podlaží, který je  z ocelového pozinkovaného potrubí, se demontuje. Nově  bude proveden horizontální rozvod teplé, studené vody a cirkulace, které budou vedené ve stejných prostorách jako původní. Stoupací potrubí bude vedeno v instalačních jádrech. Pod stoupacími potrubími se osadí uzávěry vody s odvodněním. V jádrech v jednotlivých patrech se provedou nové odbočky k zařizovacím předmětům. Na odbočkách ze stoupaček budou osazeny uzávěry vody teplé i studené.  
Hlavní nápojné místo pro napojení nových rozvodů vody budou pod vstupním krčkem před objektem. 
Stávající stoupačky požárního  vodovodu včetně stávajících hydrantů C52 se nebudou měnit, pouze se k nim přivede nový rozvod vody, který se propojí se stávajícím potrubím. Za uzávěr se umístí zpětná klapka a vypouštění. 
Vodovodní rozvod se provede z vícevrstvého plastového potrubí. Rozvod studené a teplé vody v krčku se provede z nerezového atestovaného potrubí, cirkulace a ostatní rozvody z vícevrstvého plastového potrubí s hliníkovou vrstvou  (63x4,5 –( 20x2mm pro pitnou studenou vodu a teplou užitkovou vodu. Izolace potrubí se provede z návlekové izolace tl. 6 – 25mm. V technickém podlaží bude na potrubí zesílená izolace tl. 20mm s  AL foliíí. 
Potrubí bude uloženo na závěsech /s protikorozní úpravou/ upevněných do stropu. Vzdálenost závěsů je určena normou a průměrem potrubí. 

Montáž potrubí  bude provedena dle montážních pokynů  výrobce potrubí.
Nový rozvod potrubí bude proveden ve stejných dimenzích jako stávající,  spotřeba vody nebude navýšena.
ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY

Zařizovací předměty jsou dle požadavku investora vybrány ve standartu /viz výpis materiálu/.
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